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Ю в і л е ї

Ювілей професора Алли Федорівни Мельник 

У ці щедрі осінні дні відзначає прекрасний юві-
лей проректор з наукової роботи Тернопільського 
національного економічного університету, завідувач 
кафедри державного і муніципального управління, 
доктор економічних наук, професор Алла Федорівна 
Мельник. 

Алла Федорівна Мельник народилася на мальов-
ничій Волині у м. Торчин Луцького району Волинської 
області в родині службовців.

У 1967 р. вступила до Львівського державного 
університету імені Івана Франка на економічний 
факультет, у 1972 р. отримала диплом з відзнакою 
за спеціальністю «Планування народного господарс-
тва».

Після закінчення навчання в університеті роз-
почала трудову діяльність на кафедрі економіки і 
планування народного господарства у рідній альма-

матер. Навчалася в аспірантурі цього ж університету, яку закінчила в 1975 р., 
захистивши кандидатську дисертацію на тему «Удосконалення територіального 
планування побутового обслуговування населення: проблеми та шляхи вирішен-
ня» за спеціальністю «Економіка, планування, організація управління народним 
господарством і його галузями». По закінченні аспірантури працювала асистентом 
на кафедрі економіки і планування народного господарства економічного факуль-
тету Львівського державного університету імені Івана Франка.

В Тернопільському національному економічному університеті Алла Федорівна 
Мельник працює з 1976 р. на посадах: старшого викладача, доцента кафедри пла-
нування народного господарства, з 1990 р. — завідувача кафедри прогнозування і 
державного регулювання економіки (нині кафедра державного і муніципального 
управління). В 1992 р. А.Ф. Мельник  було присвоєно вчене звання професора. 

В 1997 р. Алла Мельник захистила докторську дисертацію на тему «Органі-
заційно-економічний механізм розвитку територіального комплексу послуг» і 
здобула науковий ступінь доктора економічних наук за спеціальністю «Розміщення 
продуктивних сил і регіональна економіка». З 2002 року — проректор з наукової 
роботи Тернопільського національного економічного університету.

За час роботи опублікувала 403 наукові та навчально-методичні праці (211 на-
укових), у тому числі 13 монографій (з них 3 одноособово), 6 брошур, 3 підручники, 
15 навчальних посібників (з них 13 з грифом Міністерства освіти і науки України) 
та понад 150 наукових статей. 20 праць опубліковано в зарубіжних виданнях.

Як вчений професор Алла Мельник зробила вагомий внесок у розвиток теорії 
і методології державного регулювання економіки, організаційно-економічного ме-
ханізму формування і функціонування регіональних ринків послуг, регіонального 
ринкознавства, державного управління і місцевого самоврядування. 
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Алла Мельник є засновником наукової школи з організації управління та 
регулювання економікою на макро- і мезорівнях. Представники цієї наукової 
школи за останнє десятиріччя подали у центральні та місцеві органи влади понад 
50 документів (аналітичних довідок, наукових записок, експертних висновків і 
пропозицій). Серед них пропозиції до проекту Концепції системи законодавства 
України про державну службу (2004 р.), проектів Закону «Про територіальний 
устрій України» (2005 р.), Закону України «Про загальні засади державно-при-
ватного партнерства» (2008 р.), Стратегії модернізації системи підготовки та 
підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого са-
моврядування (2007 р.), Стратегії економічного розвитку України до 2020 року 
(2008 р.), науково-аналітичні пропозиції щодо структури та основних положень 
Стратегії інноваційного розвитку України на 2010-2020 рр. (2009 р.) та ін. 

Очолюючи важливу ділянку роботи в Тернопільському національному еко-
номічному університеті, Алла Федорівна Мельник бере активну участь у роботі 
організаційних структур Міністерства освіти і науки України та місцевих органів 
влади як член експертної ради з державного управління при Державній акредита-
ційній комісії України, член наукової ради Міністерства освіти і науки України за 
фаховим напрямком «Економіка», член Науково-методичної комісії Міністерства 
освіти і науки України з менеджменту і адміністрування, член колегії Головного 
управління економіки Тернопільської обласної державної адміністрації, заступник 
голови Наукової координаційної ради Західного наукового центру Національної 
академії наук України і Міністерства освіти і науки України в Тернопільській 
області тощо.

Професор Алла Мельник — голова спеціалізованої вченої ради із захисту 
докторських дисертацій Д 58.082.01, головний редактор наукового фахового жур-
налу «Вісник Тернопільського національного економічного університету», голова 
Науково-технічної ради Тернопільського національного економічного університету, 
член редколегії журналу «Регіональна економіка». 

Очолюючи 19 років кафедру, А.Ф. Мельник поєднує наукову роботу з плід-
ною педагогічною діяльністю. Зокрема, вона є розробником освітньо-професійної 
програми підготовки магістрів за спеціальністю «Державна служба» та науковим 
керівником з її реалізації в Тернопільському національному університеті. Під її 
керівництвом адаптовано до Європейської кредитної трансферної системи (ECTS) 
й впроваджено в навчальний процес ТНЕУ навчальну програму зі спеціальності 
«Менеджмент організацій». 

Професор Алла Мельник підготувала двох докторів та одинадцять кандидатів 
економічних наук, продовжує керівництво докторантами та аспірантами.

Наукова громадськість,  колеги,  учні та друзі щиро вітають Аллу Федорів-
ну з ювілеєм,  зичать їй здоров’я,  щастя,  натхнення і подальших творчих 
здобутків.

Редакційна колегія журналу
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